

Следующий семинар прошел на факультете иностранных языков ЧГПУ **25 октября**. В этот раз свой материал на тему “Межнациональные браки” подготовил лектор DAAD в ЧГПУ

Тобиас Берманн

. Поучаствовать в семинаре пришло столько народу, что самая большая аудитория факультета не смогла вместить такое количество человек. Среди них были: и студенты переводческого факультета ЧГУ, любители немецкого языка из Кооперативного Института, ну и, конечно же, студенты нашего университета не смогли пропустить такое событие, а чуть позже, с небольшим опозданием, появились и 12 молодых людей из Цивильского аграрно-технологического техникума (это для организаторов оказалось большой неожиданностью). В итоге собралось более 100 человек. Но, несмотря на тесноту, все присутствующие активно отвечали на задаваемые г-ном Берманном вопросы. Студентка факультета иностранных языков ЧГУ Бородина Анна поделилась своими эмоциями, сказав, что тема, поднятая г-ном Берманном в наше время очень актуальна, и что он сумел преподнести ее так, что всем было весело и интересно.

После семинара многие студенты отправились на **выставку немецкой литературы**, где были представлены книги различных современных и не очень авторов Германии. Некоторые студенты даже выразили желание приобрести некоторые книги, но, к сожалению, это оказалось невозможным. Кстати, оказывается, что ЧГПУ дает шанс встретить людей, с которыми ты провел большую часть своей жизни. Так, в стенах нашего вуза, после почти 5 – месячного перерыва, встретились студентка 1 курса нашего факультета и ее бывшая учительница немецкого языка. Мы рады, что ЧГПУ дает шанс встретиться людям вновь, и дарит им радость!



